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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
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A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

Nyolc hónap telt el azóta, hogy a Mol át-
vette a hazai hulladékgazdálkodás nagy 
részét. A fémhulladékok esetében óriási a 
visszaesés, a második félévben az anyag 
negyven százaléka eltűnt a piacról, az ak-
kumulátorok esetében hatvan százaléka. 

Akkora a baj, hogy a kormány az Európai 
Bizottsághoz fordult, mert nem tudjuk 
tartani a vállalt újrahasznosítási számo-
kat. Pedig az állam elvileg azért szervezte 
ki koncesszióba a piacot, hogy növeked-
jen az újrahasznosítási arányszám.

A fémhulladé-
kok esetében 51 
százalékkal csök-
kent a MÉH-tele-
peken megjelenő 
magánszemélyek 
száma. Ez azt jelen-
ti, hogy míg 2022 
második félévében 
648 ezren adtak 
le fémet, addig ta-
valy ugyanebben 
az időszakban már 
csak 333 ezren.
� (Folytatás 

a 2. oldalon)

Katasztrófahelyzet a hulladék­
gazdálkodásban
Gyakorlatilag összeomlott a visszagyűjtési rendszer, amióta az állam ki-
szervezte ezt a tevékenységet a Molnak. A tavaly nyári elindulását köve-
tően 40 százaléknyi fémhulladék eltűnt a visszagyűjtési rendszerből. Az 
üveg visszagyűjtésében közel 90 százalékos volt a csökkenés, a műanyag 
esetében majdnem 80 százalékos.

Az egyeztetés az ügyfél hivatalos ok-
mányaiban szereplő egyes személyes 
adataira és elérhetőségeire (név, lakcím, 
születési hely és idő, anyja neve, telefon-
szám, e-mail-cím), továbbá az energia-
szolgáltatással kapcsolatos egyéb szer-
ződéses adatokra vonatkozik.

Az ellenőrzéshez személyi igazol-
ványra és lakcímkártyára, valamint vil-
lany- és/vagy gázszámlára van szükség.

Az MVM Next által indított e-mai-
les adategyeztetéskor az e-mail min-
den esetben az MVM Next Energiake-

reskedelmi Zrt.-től érkezik a noreply@
mvmnext.hu címről – hívták fel a figyel-
met. Közölték: Budapesten és Pest vár-
megyében személyesen, az MVM Next 
szerződött partnere, az EX-ID Zrt. munka-
társai segítségével is történhet az adat-
egyeztetés.

Az MVM Next oldalán elérhető online 
felületen az ügyfelek maguk is megerő-
síthetik személyes adataikat.

További információk az mvmnext.hu/
adategyeztetes weboldalon találhatók.

Forrás:www.mvmnext.hu

Adategyeztetési céllal keresi meg ügyfeleit 
az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.

Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 2024 első félévében telefonon, 
online és személyesen is megkeresi ügyfeleit adategyeztetés céljából a 
gördülékeny ügyintézés érdekében.
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(Folytatás az 1. oldalról)
De nemcsak a lakosság esetében 

csökkent a szám, hanem a vállalkozások-
nál is. 2022 második félévéhez képest 29 
százalékkal kevesebb fémleadás történt 
céges szinten is 2023 júliusa és decem-
bere között.

Jávor Benedek, a főváros brüsszeli 
képviseletének vezetője szerint a fémek-
nél is rosszabb a helyzet néhány más 
hulladékfajta esetében. Az üveg vissza-
gyűjtésében közel 90 százalékos volt a 

csökkenés, a műanyag esetében majd-
nem 80 százalékos, de kevesebb mint 
felére csökkentek a begyűjtött mennyisé-
gek az akkumulátoroknál és a gumiabron-
csoknál is, közel 40 százalékos visszaesés 
volt tapasztalható a papír esetében is.

A rendszerből kieső, százezer tonnás 
nagyságrendű hulladékmennyiséget 
jobb esetben a hasznosítás helyett vala-
hol tárolják, rosszabb esetben illegálisan 
szabadultak meg tőlük.

Forrás: www.szabadeuropa.hu facebook.com/javorbenedek

Hogy valóban így van-e, az a nyilvános-
ságra hozatal utáni napokban és hetekben 
dől el. A bizonyítékok a Schadl–Völner-
ügyként elhíresült korrupciós bűncse-
lekményről szólnak. Ennek kapcsán már 
korábban tízmilliós nagyságrendű kenő-
pénz elfogadásával gyanúsították meg 
Völner Pált, az Igazságügyi Minisztérium 
azóta lemondott államtitkárát.

A vádirat szerint a végrehajtói kar el-
nöke, Schadl György az általa kért végre-
hajtók kinevezéséért cserébe Völner Pál-
nak 2–5 millió forintos tételeket fizetett ki 

készpénzben, míg az önálló bírósági vég-
rehajtóktól összesen nagyjából 924 millió 
forinttal lett gazdagabb a kinevezésükért 
való közbenjárásért Schadl.

A Magyar Bírósági Végrehajtó Karhoz 
kapcsolódó, összességében százmilliós 
nagyságrendű visszaélés-sorozat szálai 
Magyar Péter szerint Rogán Antalig, a 
Miniszterelnöki Kabinetiroda vezetőjé-
ig érnek. Magyar szerint Rogán vagy az 
emberei manipulálták az ügy ügyészségi 
iratait, kihúztak belőle, és megmásították 
azt.� Forrás: www.nyomtassteis.hu

A három nagy egészségügyi beszállító 
szervezet jelezte, hogy kritikus mértékű a 
kórházak tartozása, és a kormányzat is hi-
vatalosan elismeri, hogy a betegellátást 
is veszélyeztetik a kifizetetlen számlák.

A Nemzeti Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ határozatai 
szerint a kórházi osztályok működésének 
felfüggesztése az esetek 15-20 százalé-

kában az orvosi eszközök hiánya miatt 
történt. Takács Péter államtitkár leg-
utóbb február végén ígérte meg, hogy 
az év elején rendezik az egészségügyi 
ellátórendszer tartozásait. Mivel ez nem 
történt még meg, a legnagyobb beszállí-
tók nyomatékosan kérték, hogy fizesse ki 
a kormány a már rég lejárt tartozásokat.

Forrás: www.nepszava.hu

A Magyar Orvosi Kamara 5000 fős felmé-
rése szerint az orvosok 80 százaléka azt 
állítja, hogy már akkor sem tudna többet 
gyógyítani, ha magasabb fizetést kapna. 
A megkérdezettek fele szerint nem jut 
elég idő a betegekre, harmaduk pedig 

azt mondta, a következő három évben 
részben átmenne a magánszektorba dol-
gozni. A kamara elnöke szerint a jelenlegi 
rendszer ennyi orvossal nem fenntartha-
tó, ezért központosításra lesz szükség.
� Forrás. www.444.hu

A román nyugdíjak vásárlóértéke 2004-
ben még a magyarok felét sem érte el, 
2023-ra azonban már 37 százalékkal ma-
gasabb volt az itthoniaknál. Ugyancsak 
2004-ben még lényegében megegyez-
tek a magyar és a lengyel adatok, 2023-
ra már a hazai összeg másfélszeresével 
gazdálkodhattak a lengyel nyugdíjasok. 

A csehek pedig tovább növelték a már 
2004-ben is meglévő előnyüket. A 27 
uniós tagállam közül a 19. helyről a 24.-re 
csúsztunk vissza 2021-re: akkor már csak 
Horvátország, Bulgária és Románia állt 
mögöttünk – azóta pedig még tovább 
romlott a helyzet.

Forrás: www.azenpenzem.hu

Az Orbán-kormány egyelőre semmi-
be veszi az európai minimálbér-irányelv 
magyar jogrendbe átültetésének köte-
lezettségét, ezért nemzetközi segítséget 
kért a Magyar Szakszervezeti Szövetség 
(MASZSZ).

Az irányelv alkalmazása nem egy-
séges európai minimálbéreket eredmé-
nyezne, hanem azt célozza, hogy tisztes 
megélhetést biztosítson az uniós tagál-
lamok minimálbért kereső munkaválla-
lóinak. Az országonként megállapított 

minimálbér nem lehet alacsonyabb a 
bruttó átlagbér 50 százalékánál. Jelenleg 
Magyarországon a minimálbér a bruttó 
átlagkereset 43 százalékát teszi ki, tehát 
bőven lenne javítanivaló.

Az irányelvek átültetéséről szóló meg-
állapodás első ütemével ez év november 
15-ére kellene elkészülnie a kormánynak, 
de a szakszervezetek szerint késésben 
vannak a törvényi előkészületekkel.

Forrás: www.nepszava.hu

Egy 73 méteres szuperjacht elkészítésére 
adott le rendelést egy titokzatos magyar.

Mindössze hét olyan honfitársunk van, 
aki megengedhet magának egy ilyen ki-
adást. A rendelést ugyanaz a gyártó kap-
ta, mint amelyik a Rose d’Ort készítette. 
Ennek a fedélzetén fényképezték le ta-

valy nyáron Mészáros Lőrincet és fele-
ségét, Várkonyi Andreát. A tervek szerint 
2028-ra készülhet el a jacht, és még an-
nál is drágább lesz, mint amin a felcsúti 
oligarcha mutatkozott. Becslések szerint 
az ára 36 milliárd forint környékén mo-
zoghat.� Forrás: www.nepszava.hu

Beelőztek a román nyugdíjak is

A magánszektorba tartanak az orvosok

Az európai minimálbérre várva

Újabb luxusjachtot rendeltek Magyarországról
Százmilliárd fölött a kórházi tartozások

Mit érnek Magyar Péter bizonyítékai?
A volt igazságügyi miniszter exférje már hetek óta azt állítja, hogy a birtoká-
ban lévő hangfelvételek akár meg is rengethetik a jelenlegi kormányt.


